
 

 

Parent & Carer Survey Results – July 2019 

- The survey was open to all parents and carers between 1st and 7th July 2019.  

- It was available in an online format. 

- In total 35 parents/carers responded to the survey. 

- The statements used in the survey were taken from Ofsted’s ‘Parent View’ survey.  

- Indicates the January 2019 percentage, indicates the July 2019 percentage.  

- Where %’s do not total 100% this is because respondents indicated they did not 

agree nor disagree with the statement.  

Question Percentage of respondents 
who Strongly Agree or 
Agree with the statement.  

Percentage of respondents 
that Disagree or Strongly 
Disagree with the 
statement.  

1. My child is happy at 
this school. 

89% 
92% 

 

11% 
0% 

2. My child makes good 
progress at this 
school. 

82% 
92% 

18% 
2% 

3. My child is well 
looked after at this 
school. 

82% 
96% 

18% 
0% 

4. My child is taught 
well at this school. 

89% 
92% 

 

11% 
0% 

5. My child received 
appropriate 
homework for their 
age. 

78% 
68% 

22% 
16% 

6. This school makes 
sure its pupils are 
well behaved.  

50% 
88% 

50% 
2% 

7. This school is well led 
and managed. 

53% 
100% 

47% 
0% 

8. This school responds 
well to any concerns 
I raise. 

53% 
76% 

 
NB – Parents who 
responded “neither agree 
nor disagree” stated they 

47% 
0% 



had never raised a concern 
with the school.  

9. I receive valuable 
information from the 
school about my 
child’s progress.  

78% 
80% 

22% 
12% 

 YES NO 

10. Would you 
recommend this 
school to another 
parent? 

57% 
96% 

43% 
4% 

 

JULY 2019 WRITTEN FEEDBACK 

“Any concerns I raise are always dealt with very well. This was not always the case.” 

“In the past I felt like there was nothing done about bullying. However, I now feel like when I 

approach the school over an issue it is dealt with immediately.” 

“I feel that the behaviour of the children is improving.” 

“For the past 6 months the school has massively improved. It’s fantastic now!” 

“The new Head Teacher is what the school needed – my kids love him and all of the staff!” 

“What a difference a new Head Teacher makes. New ideas, more communication and happier 

pupils!” 

“Although my child has his struggles, he has come on loads at LRPS, and is usually excited about 

the subjects and full of knowledge when he comes home!” 

“I have seen my kids come on so much since we moved to LRPS!” 

“My daughter loves coming to school!” 

Head Teacher Analysis – It is very pleasing to see the improved percentage 

ratings for the school since January 2019. We must now focus in on the areas 

where parents have stated there is still work to be do – namely homework 

and how we communicate about children’s progress.  

What is most pleasing about the survey is the huge increase in the % of 

parents who would recommend our school to other parents! 
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